EXAMEN DE SETIEMBRE DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS

GRUPO: __ FECHA: //9/70/[0 _ALUMNO:

1. Opera y deja el resultado como una %ola potenc1a
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2. Calcula el precio final después de aplicarle un incremento del 20% y mas tarde un descuento
del 30%, de un articulo que 1n1c1almente valia 40 €. ; Serfa lo mismo que si solamente se

descontase el 10%? T 1 ,Q 207 e heewn of /{ZD 4
‘40'/‘11 -OF = 33,5 € euel A(év&abZ\ j/\,.n. Set COAD &s«&v
3. Considera una progresion aritmética en la qu Oya, = 0 calcu c«Q ?OA . 4009 =36€

a) Ladiferencia; (0-20)/2 = ZAD  ey=30
b) Eltérmino general; A, -zo0 +.(u—,() (—-,w) %0 -fon+A0= 40 ADu
¢) Eldécimo término; g - 4p ~ADAO = 4D - 0D = —6D
d) La suma de los diez primeros términos
9 - G19e) 0 (30 r(80)A° 5o
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4. Dados los polmomlos P(x)=2x*—-x+2 yel O(x) =3x—1, calcula:

Q) P()+0(x) = 263 »42 #3x-A2 2L >42x +A

b) ()~ P(x)= Bm-n - (2% xp2) =-L> #éK =3

©) P(x)- Q) = (2¢> x42) (3 -1) = 6234 fé,( T, S W N 'Zx =Sy P52
d) Valor del polinomio P(x) en x =-2: P(-2)= 2 (_—-2_) — L+ 2 (—8) +2+L=—A2

5. Resuelve las siguientes ecuaciones

EaCnsl W woree /LoL)u—/() ~HBrsifetd
3 5 5 L e
A0 x + 10 =3 +Dx _,(srxf—s/ AD-3-3 2 AT 5 H0R =R, 422X ,[f-z(

G5 =2 * 5'"'4x1+2;<:o .
b) 4r—5 (P =D =x(Z=x) +5 4x-Sx'1S =2Kk-x"t5 )

x(-4x+2) =0 /i—)fip- BT
SN -4eirz0 23 bx /é;k’-

6. Encuentra un nimero entero que al multiplicarlo por su anterior dé como resultado 272. ¢ Es

el tnico? ,(;ni e busearde __(4){ —/() 4. [232) /(4 ,1+/£0?3
X(2-A)=zTF ;|  a:f 24
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7. Resuelve el sistema por un método algebraico y por el método

5%*33 = AT

x-y=6
2x+3y=17 < +3y=F
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=16-dd=13- a8 ] 1.=10 =9u=
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9. Halla las coordenadas de los extremos del segmento resultante de aplicarle la simetria de eje
x=0 y a continuacion traslacién de vector ¢ =(~7,2) al segmento de extremos 4(5,-2) vy

B(9,-5). Representa en los gjes. A “ f"l Q) D"' %3) b
T 9ty ‘ : ---i—----: : H A ! ! p ¥ ;
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10. Calcula el volumen de un bote de conserva cilindrico de altura 12 c¢m y con bases de
didmetro 10 cm

Ao besess = %:SCCM
;G(veq Goares = 7T-51: ST cwm®

3
V({Luws.u»\ = XS f2 =300 cm3 T ﬁ42’48 cut



